

当前位置: 首页 > 各地社科院 > 各地资讯

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

第三届中国西部散文家论坛在重庆举行

2013-05-22 15:34:00 来源: 陕西社科院文学艺术研究所

5月17-19日, 第三届中国西部散文家论坛暨长寿采风活动在重庆市长寿古镇举行。此次论坛由重庆市散文学会主办、长寿区文联和长寿古镇协办, 来自陕西、四川、重庆、西藏、新疆、甘肃、广西、青海、贵州等9省区的近百位代表参加了论坛。

论坛上, 与会专家学者围绕“散文创作的文化自觉与自信”、“环境与我们的散文”、“散文的创作个性”、“散文的地域特色”等话题展开深入研讨。陕西社科院文学艺术研究所副所长、陕西省散文学会会长陈长吟研究员作了题为“大众传播时代散文家的个性选择”的专题发言, 他从选材的个性化、观察的个性化、表达的个性化、个性的强化与表化等4个方面, 论述了在新时代新形势下, 散文家的创作如何出新的问题。

据悉, 中国西部散文家论坛将每年举办一次, 由西部各省区散文学会、作协或文联轮流主办, 旨在搭建一个交流创作经验, 研究理论与实践问题的平台, 为文学上的西部大开发做出贡献。下届论坛将在陕西举行。

责任编辑: 徐雅维

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

8189